

کتاب نما

دہشت گردی اور مسلمان، (عالم اسلام کا مقدمہ، عالمی ضمیر کی عدالت میں)، ثروت جمال
 اصمعی۔ ناشر: انٹی ٹیوٹ آف پالیسی اسٹڈیز، نصر جمبیرز، بلاک ۱۹، مرکز ایف سیون، اسلام آباد۔
 فون: ۲۶۵۰۹۷۱-۲۵۱۔ صفحات: ۲۵۰۔ قیمت: ۳۰۰ روپے۔

نائن الیون سے لے کر اب تک زبردست ابلاغی مہم کے ذریعے دنیا بھر کے انسانوں کو یہ
 سمجھانے کی کوشش کی جا رہی ہے کہ لاقانونیت، فسطائیت، جبر و تشدد اور ظلم و زیادتی کے ہر بڑے
 واقعے کے پیچھے مسلمانوں کا ہاتھ ہے۔ اس طاقت ور مہم کا مقصد صرف یہ ہے کہ مسلمان نہ صرف
 اپنی تہذیب و ثقافت، برائے نام اقتدار اور شناخت سے محروم ہو جائیں بلکہ دہشت گردی کی عالم گیر
 جنگ کے دست و بازو بن کر ہر اس علامت کو بیخ و بن سے اکھاڑ پھینکیں جس کا تعلق قرآن،
 شریعت، اسلامی نظام یا مسلم طرز زندگی سے ظاہر ہوتا ہو۔

ثروت جمال اصمعی نے اس کتاب میں دلائل کے ساتھ یہ ثابت کیا ہے کہ انصاف کے
 کٹہرے میں کھڑا مسلمان سب سے بڑا ظالم نہیں بلکہ سب سے بڑا مظلوم ہے۔ جس عالمی استعمار
 نے سو پر پاور کے سائے تلے ایران، عراق، لبنان، افغانستان، فلسطین، بوسنیا میں قتل سجائے ہیں،
 وہی اصل ظالم و جاہل ہے، اور اس کی سازشوں کو سنجیدگی سے سمجھنے کی ضرورت ہے۔

پروفیسر خورشید احمد نے دیا چے میں تحریر کیا ہے کہ: مغربی اور امریکی مآخذ سے آنے والی
 چشم کشاد ستاویزات کو بنیاد بنا کر ثروت جمال اصمعی نے اس کتاب میں عالم اسلام کا موقف اور
 مقدمہ عالمی رائے عامہ کے سامنے پیش کر دیا ہے۔ ان کا اسلوب سادہ، منطقی، غیر جذباتی اور
 ہر انصاف پسند کو اپیل کرنے والا ہے۔

کتاب ۱۱۵ ابواب پر مشتمل ہے۔ مصنف نے بہ دلائل یہ ثابت کیا ہے کہ مغرب آمروں کا
 سرپرست ہے۔ نائن الیون یہود امریکی سازش تھی۔ افغانستان پر حملے کا مقصد دراصل کیپٹین کے

تیل تک رسائی حاصل کرنا تھا۔ عراق کو سنی شیعہ اور گرد علاقوں میں تقسیم کرنے کی سازش برسوں قبل تیار کی گئی تھی۔ مسلمانوں کو بدنام کرنے کے لیے سفید جھوٹ جس طرح گھڑے جاتے ہیں ان کی مثالیں بھی دی گئی ہیں۔ علاوہ ازیں سعودی عرب اور پاکستان بھی ان کے اگلے اہداف میں شامل ہیں۔ اسرائیل کی حمایت میں واشنگٹن نے گذشتہ ۶۱ برس میں جو اقدامات کیے ہیں اور جس طرح تل ابیب کو قوت اور عالم عرب کو ہزیمت پہنچائی گئی ہے، اس کا مفصل تذکرہ ہے۔ اس ایجنڈے کو آگے بڑھانے کے لیے تھنک ٹینک، قرض فراہم کرنے والے ادارے، سرکاری ایوان اور غیر سرکاری تنظیمیں جس طرح سے کام کر رہی ہیں، اس کا بخوبی احاطہ کیا گیا ہے۔ آخر میں اس گرداب سے نکلنے کے لیے مسلم حکمرانوں، اسلامی تحریکوں، غیر سرکاری تنظیموں اور اہل فکر و دانش کے لیے جو حل تجویز کیا گیا ہے وہ بھی تفصیلی مطالعے کا حق دار ہے۔

نیلن منڈیلا سے منسوب یہ جملہ خصوصی توجہ کا مستحق ہے کہ ”مسلمان اپنا مقدمہ مغرب کے حکمرانوں کے سامنے پیش کرتے ہیں، جب کہ ہم نے اپنا مقدمہ مغرب کے عوام کے سامنے پیش کیا۔“ ضرورت اس بات کی ہے کہ مسلمانوں کا مقدمہ اور نقطہ نظر عالمی راے عامہ کے سامنے ناقابل تردید حقائق اور شواہد کے ساتھ پیش کیا جائے۔ مغرب میں اسلام کی بڑھتی ہوئی مقبولیت اور اہل علم اور عوام کی سطح پر مسلمانوں کے موقف کو جاننے کی خواہش کے پیش نظر، بقول مصنف: ”اگر مغربی پالیسی سازوں کے مسلمانوں کے خلاف الزامات اور ہم جوئی کے اصل مقاصد، مغرب کے عام لوگوں کے سامنے سلجھے ہوئے انداز میں واضح کیے جائیں، اور مسلمان مغربی راے عامہ کی عدالت میں اپنا مقدمہ مستحکم دلائل و شواہد کے ساتھ پیش کریں تو ان کی یہ کوشش بے نتیجہ نہیں رہے گی۔“ (ص ۱۲)

زیر نظر کتاب اسی ضرورت کو پورا کرنے کے لیے ایک اہم کاوش ہے۔ حکمرانوں کو شمشے میں اتارنے، نوجوان نسل کو جدید تعلیم، تعلیمی اداروں اور انٹرنیٹ کے ذریعے آزاد کلچر سے روشناس کرانے اور عراق و افغانستان کے بعد لبنان، شام، پاکستان اور سعودی عرب کی اسلامی افواج کو استعمار کے غلام بنانے کے لیے جو سازشیں تیار کی جا رہی ہیں، ان کے تفصیلی جائزے کے لیے بھی مصنف کو مذکورہ موضوعات پر قلم اٹھانا چاہیے۔ اسلام، عالم اسلام اور مسلمانوں کے مستقبل سے